

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
«Психологія» третього освітньо-наукового рівня вищої освіти
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
за спеціальністю 053 «Психологія»

Освітньо-наукова програма «Психологія» третього освітньо-наукового рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» зі спеціальності 053 «Психологія» розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри психології, що має належну наукову і професійну кваліфікацію для діяльності на третьому (доктор філософії) рівні вищої освіти та розробки відповідних нормативних і програмних документів.

Програма створена за всіма вимогами державного освітнього стандарту, затвердженого Міністерством освіти України. Матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення цієї програми відповідає ліцензійним умовам реалізації освітньої діяльності на даному рівні підготовки фахівців з психології. Головний акцент програма зроблено на компетентнісному підході, проблемно-орієнтованому навчанні та самостійній роботі аспірант здобувачів ступеня доктор філософії у сфері психології. Кадрове забезпечення сформовано відповідно до кадрових вимог щодо забезпечення провадження освітньої діяльності для відповідного рівня вищої освіти (додаток 2 до Ліцензійних умов), затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187).

Оновлена редакція освітньо-наукової програми з підготовки докторів філософії з психології у закладі вищої освіти «Університет економіки та права «КРОК» відповідає сучасним вимогам. Усі структурні компоненти цієї програми системно погоджені один з одним, а її зміст є цілком достатнім для фахової підготовки докторів філософії напрямку «Психологія». Це дає підстави для схвалення даної освітньо-наукової програми та рекомендації її як нормативного документу з професійної підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 05 «Соціальні та поведінкові науки» зі спеціальності 053 «Психологія».

Рецензент:

доктор психологічних наук, доцент,
професор кафедри теоретичної та практичної психології
Національного університету Львівська політехніка

О.А. Ліщинська